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Lenni, vagy nem lenni . . .
Még össze sem ült az ünnep után 

a nemzetgyűlés, de már halljuk a harci 
riadót: az ellenzék erős „harcra“ ké­
szül és a költségvetési vita során kí­
vánja tovább firtatni a frankügy — 
mondvacsinált — rejtelmeit és erősza­
kosan felidézett bonyodalmait. Még 
meg sem állapították a nemzetgyűlés 
munkarendjét, de a másik oldalon már 
elkészültek a programmal: meg kell 
akadályozni, lehetetlenné kell tenni a 
munkát, lehetetlenné kell tenni azt, 
hogy az ország akaratát érvényesítsék 
s boldoguljon a nemzet.

Az egyszerű újságolvasó, aki unot­
tan lapozza át a politikai elmefuttatá­
sokat tartalmazó hasábokat, aligha sejti, 
hogy milyen vészterhesen igaz a fenti 
megállapítás, mennyire ténv az, hogy 
a harcra készülök ezúttal is az ország, 
a nemzet, valamennyiünk érdeke ellen 
törnek.

Azt hisszük felesleges különöseb­
ben bizonyítgatnunk, hogy Magyaror­
szág létérdeke függ attól, sikerül-e 
legalább fokozatosan enyhíteni a Tria­
nonban az országra rakott bilincseket, 
visszaszerezhetjük-e legalább annyira 
önállóságunkat, hogy nem szólhatnak 
bele minden legapróbb ügyünkbe, nem 
kell minden fillér kiadásához idegenek 
engedélyét kikérnünk. Mindenki tudja, 
hogy az egyre növekvő munkanélküli­
séget, mindinkább általánosuló nyomo­
rúságot a külföldről reánk oktrojált B. 
listázás, a beruházások megszorítása, 
a hitelkeretek csökkentése okozta,

Az operáció súlyos volt, de — 
sikerült. Az elszenvedett vérveszteség 
azonban akkora, hogy most már egyet­
len pillanatot sem késlekedve, hozzá 
kell látni az ország talpraállitásához, 
az egész vonalon meg kell indulnia 
az alkotó munkának.

Az előre megszabott programra 
szerint júniusban nyerné vissza az or­
szág valamennyire függetlenségét, ak­
kor érne véget a „szanálás*, fejeződ­
nék be az ország pénzügyi ellenőrzése. 
Annak azonban, hogy a költséges el­
lenőrzés, a gazdasági megkötöttségből 
eredő válság megszűnjön, előfeltétele 
az, hogy a nemzetgyűlés jelét adja 
munkaképességének, önállóságra való 
érettségének azzal, hogy törvényerőre 
emeli a költségvetést.

És éppen ezt a törekvést igyekszik 
meghiúsítani az ellenzék, amely egyet­
len csapásra elvesztené összes argu­
mentumait, ha itt, ebben az országban 
megjavulnának a viszonyok, enyhülne 
a nyomor és a nagy tömegek saját

Előfizetési ár havonta 20.000 korona. 
Nyomatott a laptulajd.Szilber J. A. könyvnyomdájában.

viszonyaik változásán tapasztalhatnák, 
hogy az elmúlt évek alatt kik voltak 
jóakaró hüseges barátaik s kik voltak 
hangzatos frázisok álarcában az ország 
és a nép cxistenciájára törő alattomos 
ellenségeik. A harcra készülődök azt 
akarják elérni, hogy a költségvetési 
vita a frankügy további céltalan hány- 
torgatásával annyira elhúzódjon, hogy 
júniusra, amikor a Népszövetség Ma­
gyarország pénzügyi ellenőrzésének fel­
függesztését kívánja tárgyalni, a költ­
ségvetés még a Ház előtt heverjen és 
ezzel beláthatatlan ideig eiódázódjon 
az ország talpraállitásának lehetősége.

Nem habra megy tehát a játék! 
A lenni, vagy nem lenni kérdése me­
red felénk a közeljövőből, mert két­
ségtelen, hogy az ország nem élhetne 
túl még egy ellenőrzéses esztendőt, a 
gazdasági összeroppanás és az éhező 
tömegek megmozdulásának Scyllaja és 
Charybdise közt lehetetlen lenne át­
vinni az ország hajóját, minden evőn­
ket megfeszítve kell tehát megakadá­
lyozni a szélsőséges elemek tervének 
megvalósulását.

A törvényhatóságok autonómiája 
a múltban a magyar alkotmány bizto 
sitéka volt, a törvényhatóságok megia 
gadhatták az alkotmányellenes törvé­
nyek végrehajtását Sajnos, de termé­
szetes, hogy törvényeink csak pozitív 
alkotmányjogi sérelmek elleni oppozi-

cióra nyújtanak lehetőséget a törvény- 
hatóságoknak, de arra nem nyújtanak 
lehetőséget a törvényhatóságoknak, hogy 
beavatkozásukkal a sérelmek elköveté­
sét megakadályozzák.

Jól tudjuk, hogy a törvényhatósá­
goknak erre módjuk nincs, de éppen 
a helyzet súlyos és fenyegető voltára 
való tekintettel — és a „harcra“ ké­
szülőknek mementóut — szükségesnek 
tartanók, hogy az ország valamennyi 
törvényhatósága lehetőleg egyidejű­
leg hozandó határozat alapján fel­
irattal forduljon a kormányhoz és 
a nemzetgyűléshez s tiltakozzon a 
költségvetési vita elnyujtása és a 
frankügy további hánytorgatása 
ellen.

Elérkezett a tizenkettedik órája 
annak, hogy az ország népe valamilyen 
formában kifejezésre juttassa azt a 
követelését, hogy a keservesen meg­
szerzett pénzéből fenntartott némzet- 
gyülés értéktelen vitatkozás helyett 
dolgozzék! Ezt a követelést lelenleg a 
legkifejezőbben a törvényhatóságok ut­
ján fejezheti ki; talán az egységes aka­
rat-megnyilvánulás észre téríti a „harcra 
készülő“ ellenzéket, amely azt képzeli, 
hogy az ország népe még mindig nem 
látja, hogy ők egyenesen és kizárólag 
az ország existenciájára törnek.

(b. k.)

Május 15.-től megjavul a Csongrád-buda­
pesti vasúti közlekedés.

A hajnali vonat félórával később indul Csongrádról, 
a déli gyors 220-kor indul Budapestről. — Este 11 

órakor közvetlen kocsi indul Budapestről.
Ismételten szóvá tetttik azokat a mizé­

riákat, melyeket nap-nap után tapasztalha­
tott a közönség a Csongrád—budapesli vi­
szonylatban s amelyek elhárítása érdekében 
Madarassy Gábor főispán és Schandl Károly 
dr. államtitkár, Csongrád nemzetgyűlési kép­
viselője illetékes helyen többször tettek lépé­
seket. Ennek a nagyjelentőségű akciónak 
eredményeképpen illetékes he'yrőlvett infor­
mációnk szerint a nyári menetrend életbe 

I léptetésével a Csongrád—budapesti vasúti 
közlekedés a következőképpen módosul :

Május 15-től kezdve a most reggel 
6 órakor Csongrádról induló és a gyorshoz 
csatlakozó vonat félórával később fog indulni 
a hozzácsatolt átmeneti kocsival és a rendes 
időben érkezik Pestre. Viszont a Budapest­
ről 2 órakor induló gyors 2,20 perckor fog 
visszaindulni, ami a minisztériumokban el­
járók szempontjából nagyon előnyös, mivel 
dolguk végeztével ezt a vonatot még elér­
hetik. . , ,

Ennél nagyobb jelentőségű azonban

az az egészen uj beállítású személyvonat, 
amely este 11 árakor fog indulni a nyugati 
pályaudvarról az átmeneti kocsival és Fél­
egyházán át — tehát átszállás nélkül — 
reggel félöt tájban fog Csongrádra érkezni.

E menetrend változással az átmeneti 
kocsi is ki fog cseréltetni s a régi formájú 
helyett modern Pnllman-kocsi fog közlekedni.

A motoros kocsikat is üzembe 
helyezik.

A vármegye és igy Csongrád vasúti 
közlekedése nemcsak budapesti viszonylatban 
fog május hó 15-ikével megjavulni, hanem 
a környék forgalmának másik és természe­
tesebb gócpontja, Szeged felé is. Megvan 
minden kilátás arra, hogy a most Vásárhely 
és Szeged között közlekedő motoros kocsi, 
amely egy nagyobb útvonal befutására nem 
alkalmas, ki fog cseréltetni a Dunántúlon 
közlekedő nagyobb és pótkocsival ellátott 
motorossal.

1 / iii/gI.» ■‘Ci.v ;
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Szentes mozgalmat indított a csongrád- 
vármegyei városok közös szinikevületbe 

való beosztása iránt.
Csongvádon is meg kell alakítani a szín ügyi bizottságot

A Csongrádon legutóbb vendégszerepeit 
Miklossy társulat meglehetősen súlyos fias­
kója után már annak idején felmerült illeté­
kes helyeken az a terv, hogy más vidéki 
városok mintájára Csongrádon is meg kell 
alakítani, vagy újjá kell szervezni a szinügyi 
bizottságot, melynek feladata lenne egyrészt, 
hogy arról gondoskodjon, hogy megfelelő 
társulat és alkalmas időben játsszon Csong­
rádon, másrészt, hogv a társulat ne „leéget- 
ten“ félig tönkrementen legyen kénytelen a 
várost elhagyni.

Országszerte valóságos versengés folyik 
a városok között a jobb társulatokért, csupán 
Csongrád nem emelte fel még szavát, holott 
mostanában készítik Budapesten a szinikerü- 
letek beosztását és nem lehet közömbös a 
városra, hogy melyik társulatra bízzák a 
csongrádi szinikultura ápolását.

Szentes város színigazgatója, Kiss Ár­
pád megpályázta a szolnoki kerületet, azon­
ban végleges döntés csak a hó végére vár­

ható, amikorra elkészül a minisztérium be­
osztása.

Beavatott forrásból nyert értesülés sze­
rint a szinikerületi beosztással kapcsolatosan 
azt tervezik, hogy a jövő szezonban Debre­
cen, Szolnok, Békés, Gyula és Orosháza 
fognak egy szinikerületbe tartozni és Csaba, 
Makó, Szarvas és Mezőtúr alakítanának egy 
szinikerületet.

Ennek az egész tervnek egy további 
részlete szerint Csongrád vármegye négy vá­
rosa : Szeged, Vásárhely, Szentes és Csong­
rád tartoznának közös kerületbe, ami nem­
csak kulturális, hanem gazdasági tekintetben 
is nagy fejlődési lehetőségeket magaban fog­
laló megoldás lenne.

Egészen természetes azonban, hogy a 
kérdés megoldásának legfontossabb előfelté­
tele az, hogy a város szinügyi bizottsága 
révén maga is állást foglaljon a fontos ügy­
ben, mielőtt még rólunk, de nélkülünk hatá­
roznának, ami úgy a városra, mint az érde­
kelt társulatra csak hátrányos lenne.

Csak 1927. májusban lehet felmondani a
lakásokat.

A főváros képviselői nevében négy nem­
zetgyűlési képviselő tárgyalt Vass József nép­
jóléti miniszterrel a lakások és üzletek for­
galmának felszabaditási ügyéről. A miniszter 
kijelentette, hogy az üzletek szabad forgal­
máról a kereskedelmi miniszter tesz előter­
jesztést, mig a lakások felszabadítása tekin­
tetében olyan előterjesztést kíván tenni a 
minisztertanácsnak, hogy a felszabadítás csak

1927. májusábaa történjék meg a felmondá­
sok novemberi hatályával. A kormány a kis- 
egzisztenciákat a legmesszebbmenőkig meg­
védi ennél a kérdésnél is. Mindenesetre arra 
törekszik, hogy a szabadforgalom előfeltétele: 
az elegendő uj lakás meglegyen, amikor a 
szabadforgalomra áttérünk. A lakbérek emel­
kedési százalékát is megfogják határozni a 
közeli napokban.

Sürgősen megindítják az állami és városi
munkákat.

Husvét másodnapján, hétfőn délelőtt 
Bugyi Antel nemzetgyűlési képviselő vezetése 
alatt a kisgazdapárt intéző bizottsága, a 
gazda és földmunkás társadalom mintegy

háromszáz tagja, küldöttségileg kereste fel 
Csergő Károly dr -t, a vármegye alispánját, 
aki a közgyűlési teremben fogadta a népes 
küldöttséget. Bugyi Antal beszédében kérte a

közmunkák sürgős megkezdését maiH aj

Dr Csergő Károly köszönettel f0K8di, 
a szeretet, ragaszkodás és bizalom 
való megnyilatkozását és kijelenti hon 
útépítés abba a stádiumba jutott hói * 
hót végén, vagy legkésőbb a jövő héten ! 
versenytárgyalást kitűzheti, de amié az n, 
építési tervek teljesen el nem készülnek » 
munkát kiadni nem lehet. 6K a

Fontosabb annál az Ármentesitő Tár 
sulat munkája, ahol száz és ezer munká, 
fog munkaalkalmat nyerni. Nem fog késle 
kedni, hogy miután már ott megvannak a 
tervek és a fedezet is, odahatni, hogy ott 
haladéktalanul megkezdjék a munkát. A kül 
döttség az alispán szavait nagy megnyUR! 
vásgal fogadta. 1 6

csiKórejes

Fekete Club
jutalomkioBztás május 15.

Gyűjtse!

Gyűjtse!
— őstermelési bizonyítványok meg­

hosszabbítása illetve újra való kicserélése.
Az őstermelők — mint ez már közismert 
— őstermelési bizonyítvány felmutatása mel­
lett forg. adó mentesen adhatják el saját 
terményeiket. A f. óv április 1. előtt kiállí­
tott őstermelési bizonyítványok márc. 31-én 
lejártak. Meghosszabbításuk máj. 15-ig esz­
közölhető a helybeli forgalmi adó hivatalban. 
Ugyanott állítják ki az esetleges uj őster­
melési bizonyítványokat is azok részére, akik 
őstermeléssel foglalkoznak, azonban ezideig 
igazolványukat még nem váltották ki. Az 
uj igazolványok 1927. márc 31-ig érvényesek.

Sokarcú leány.
Nagyban folyt a tudományos vita az 

asztaltársaságnál már napok óta, hogy : a 
környezet van-e átalakító hatással az emberre, 
vagy az ember hasonul át a környezethez, 
veleszületett képességeinél fogva.

Az előbbi álláspontot egy fiatal ideg­
orvos védte körömszakadtáig, mig a többiek, 
majdnem kivétel nélkül az ellenkezőjét állí­
tották. Már mindenki leadta véleményét, 
csak egy komoly, fiatal állami hivatalnok nem 
elegyedett bele a vitába, bár tudta mindenki, 
hogy egyike a legélesebb megfigyelőknek. 
Az idegorvos nem is hagyott neki békét, amig 
csak meg nem szólalt.

— Nekem nem lehet véleményem ebben 
a szakkérdésben, mart nem értek hozzá, de 
ha akarjátok, elmondok egy jelentéktelen tör­
ténetet, ami talán ennek a kérdésnek körébe 
vág.

— Tudjátok hogy sokat kellett utaz­
nom az utóbbi évben ellenőrzés, hivatalvizs­
gálat stb. miatt a vármegyében, amelyik az 
én hatáskörömhöz tartozott. Énnek a közepén 
van egy vicinális vonal, amelyiken mindig 
keresztül kellett mennem. Ezen a vonalon a 
nvár elején egy fehérbe öltözött gracilis ter­
metű, szőke, kékszemü, komoly, méltóság- 
teljes leány tűnt a szemembe az utasok kö­
zölt. Egész önkénytelenül a szűzies fehér 
liliom jutott az eszembe és ez a hasonlat 
annyira megkapott, hogy mikor elmentem

mellette a leghatározottabban a liliom bóditó 
illatát éreztem.

— Hónapok teltek el, amig egyszer 
újra láttam ugyanezt a leányt — ősszel, 
amikor a kocsi ablakát egyhangú eső csap­
kodta. Fekete ruhában volt, halvány és szo­
morú. Nagy, szürke szemei mélabusan tekin­
tettek ki a kocsi ablakán. A kezében egy 
nagy csomó őszi rózsát tartott, fáradtan az 
ölébe eresztve. Az én alaptermészetem a ko­
molyság. Gondolhatjátok, hogy mennyire 
megkapott ez a kép, különösen amikor, mint 
az őszirózsákon az csőcsep, a szempilláin 
egy harmatcsep rezdült meg, mintegy vissz­
fénye a kinti borús időnek. Nem tudtam a 
szemem levenni róla és mindig csak az lük­
tetett az agyamban : „őszi rózsa, fehér őszi 
rózsa.. “ Egy pillanatra se csodálkoztam volna, 
ha a leányt a többi őszi rózsával együtt egy 
nagy virágvázában látom. Mondhatom, hosszú 
ideig élt bennem ez a gondolat, ez a kép : 
az őszi rózsa.

— Az idő fut. Tavasz lett, amikorra 
ismét láttam a leányt, társaságban és amint 
belépett, egyszerre — ibolyaillattal telt meg 
a fülke.

— Csodálatosan nem az orrommal 
éreztem meg ezt az illatot, hanem mint egy 
gondolat ébredt fel bennem. Amint leült, el­
ejtette a zsebkendőjét és én adtam vissza, 
de előbb jól megszorítottam és utána meg­
szagoltam a kezem. Valami egészen más i 
illatot éreztem. Csak amint ránéztem, érez- *

tem ismét az ibolyaillatot. Szerényen meg­
húzódott a sarokban, csak néha elegyedett 
egy-egy szóval a társalgásba. Derűs sötétkék 
szemei ki-kitévedtek a napsütéses tájra, 
mintha csak oda vágyódott volna, ki az éltető 
napsugárra. És az egész leányon végtelen 
szelídség és báj ömlött el.

— Nem is olyan régen történt, hogy a 
vonat éppen indulni akart. Az utolsó pilla­
natban sietve megjelent a leány és felugrott, 
határozott, öntudatos mozdulattal a vonatra. 
Mellét kifeszitve, fejét büszkén hátravetve ült 
le velem szemben. A szemei ragyogtak, az 
arca piros volt. Nézd csak — gondoltam 
magamban — hiszen ez egy rózsa és való­
ságos teljes pompájában viruló „la francé*. 
Elvből nem szoktam a vonaton ismerkedni. 
Hála Istennek, mindig vannak gondolataim, 
amik elszórakoztatnak. Most mégis ellenáll­
hatatlan vágyat éreztem, hogy megismerked­
jem a leánnyal. Az alkalom is csábitó volt, 
mert ketten ültünk a fülkében. Mindenáron 
meg akartam tudni, ki ez a sokarcú leány, 
Meg is tudtam. Virágüzlete van az egyik kis 
városban...

— És mi történt azután, kérdezték 
egyszerre többen is, sőt az idegorvos is, aki 
— ugylátszik — elfeledkezett a témájáról.

— Semmi, semmi. Csak azt tudtam 
meg, amit minden gyerek tud, hogy *

! rózsának tövisei is vannak...
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Vasárnap délelőtt állapítják meg a 18-iki 
iinnepies fogadtatás pvogramrnját

Csöng vád közönsége impozáns keretek közt fogadja 
Schandi Károly dv.-t, Mayer és Pesihy minisztereket.

M r a fVnn L' Vádi Ui 3<üíZ. llUÜV ÍOíííldLiittlSL ülők ász it fi bízott KÁi/ va^ár-nun íiMrß'irlH a Csongrádi Újság, hogy 
r,üUgrad képviselője Schandi Károly dr. 
íuamiitkár, nemzetgyűlési képviselő április 
is p. kiiüzött beszámolója iránt a varos 
o'.ársá^a osztatlan érdeklődést tanúsít és 

l? előkészítő bizottság, melyben minden 
társad .Imi réteg képviselve van, a város 
képviselőjének Csongrádi1« érkezését kívánja 
felhasználni arra, hogy szereidét, uagyrabecsü- 
1 sét és ragaszkodását kifejezze a nemzet­
gyűlésnek ama tagja iránt aki a napi poli- 
Űkátél távolé.rtva inegal, állandóan az or- 

érdekében munkálkodik, közben azon- 
b ni az eléje terjesztett legjelentéktelenebb 
kérések és a legszegényebb emberek (lőtt is 
nyitva van szive és ajtaja. Ezért — a magyar 
p rlamentarizmusban szinte páratlan nő- 
vitásért kívánja most C ongrád népe a fo­
gadtatással hálójaját kifejezni.

Tóth 1 tv An dr. polgármester, aki húsvéti 
szabadsága után pénteken foglalta el ismét 
hivatalát, úgy intézkedett, hogy az ünnepies

fogadtatást előkészítő bizottság vasárnap d. 
e. 10 órakor tartandó értekezletén határozza 
meg a fogadtatás részletes programmját, A 
bizottság annyit már elhatározott, — amint 
azt már jeleztük is, — hogy az illusztris 
vendégek — Schandi Károly dr. államtitkár, 
nemzetgyűlési képviselő, Mayer János fö!d- 
mivelési és Pesthy Pál igazságügy miniszter 
és több képviselő — érkezésének estéjén, í. 
hó 17-én intimebb vacsora lesz, inig a 
beszámoló után, 18-án délben szélesebbkor!) 
bankett lesz, amelyen valószínűleg a vendé­
gek fognak felköszontő alakjában az aktuális 

- főleg gazdasági vonatkozású — kérdé­
sekről nyilatkozni.

Elhatározta továbbá a bizottság leg 
utóbbi előértekezletén, hogy felhívással for­
dul a gazdaközönséghez és felkér mindenkit, 
akinek kocsija lova van, hogy 17 én este a 
fogadtatáskor a vasúti állomásnál jelenjen 
meg, hogy igy is kifejezést nyeljen a nap 
ünnepiessége.

—HMM

rí szentesi vasúti hídról a Tiszába ugrott egy sárga-
kendős asszony.

Az életunt elmerült mielőtt a mentőcsónak odaért volna hozzá.
Pénteken délelőtt Farkas Sándor csong­

rádi muzeumigazgaió Szegi Sándor kíséreté­
ben Szentes felől Csöngradra igyekezett a 
szentesi vasúti hídon át. Farkasék körülbelül 
a Ind t.özepe táján lehettek, amikor észre­
vették, hogy Csongrád felől egy magas, erős 
termetű, sárga fejkendőt viselő asszony siet 
fel a hidra, hirtelen felkapaszkodik a korlátra 
és hatalmas sikoltással a vízbe veti magát.

Az eset szemtanúi megdöbbenve kiál­
toz ak segítségért. Majd letiltva a partra, 
beleugroítak Pozsár János csongrádi halász 
éppen odaérkező ladikjába, hogy az irányt 
mutassák a mentésre siető halásznak. Sike­

rült is hamarosan a bukdácsoló, rémülten 
! sikoltozó asszonyt megközelíteniük, de mie­

lőtt még teljesen az életunt mellé értek 
volna, a habok összecsaptak a teje fölött. 
A csónak még sokáig kereste a szerencsét­
len asszonyt, de minden faradozás eredmény­
telen maradt; a Tisza nem adta vissza ön­
kéntes áldozatát.

Farkas Sándor a gátőrtől telefonon 
nyomban jelentést tett a csongrádi rendőr- 
kapitányságnak, amc y a partmenti hatósá­
gokat értesítette és egyben kutatást indított 
a sárga fejkendős asszony kilétének megál­
lapítására.

több árut tehát júliusban és szeptemberben 
küldték Csonkádra.

A száraz, de annál beszédesebb és 
kifejezőbb számadatok ismertetése után a 
csongrádi hajózás jövőjére terelődik a szó. 
M rekker és Keméndy is egybehangzóan 
hangsúlyozzák, hogy sajnos ezt a forgalmat 
is alig lehet lebonyolítani az állomás körüli 
rettenetes útviszonyok miatt. A megfelelő 
érkezés érdekében hajnalban induló hajóhoz 
szinte életveszedelmek között botorkál a kö­
zönség, az árut oda, vagy elszállító kocsik 
már ismételten fordultak a rakodóról a 
folyóba.

Ezeknek, a mindenesetre szomorú té­
nyeknek az alapján a M. F. T. R. csongrádi 
ügynöksége azzal a kérelemmel fordult 
Csongrád városához, hogy az állomás, illetve 
rakodó körüli utakat megfelelően javíttassa 
ki, építtesse szélesebbre, mert a mai viszo­
nyok között a forgalom fokozásáról — ami 
pedig a kövezetvámok révén a városnak is 
érdeke — különben szó sem lehet. A bead­
vány fölött értesülésünk szerint a város kép­
viselőtestülete a közeljövőben fog határozni.

HÍREK.
— Személyi hir. Tóth István dr. pol­

gármester Pápáról, ahol családja körében 
töltötte a húsvéti ünnepeket — visszaérkezve, 
pénteken foglalta el újból hivatalát. A pol­
gármester a délelőtt folyamán tisztelőit és 
híveit fogadta, akik elhalmozták szerencse- 
kivánataikkal abból az alkalomból, hogy 
nejének leánya született. Az újszülöttet, a- 
mint azt megírtuk, llannauer A. István váoi 
püspök keresztelte meg; a kicsike a Klára, 
Mária nevet kapta.

— Városi közgyűlés. Csongrád város
képviselőtestülete f. hó 15 én, csütörtökön 
d. e. 9 órakor közgyűlést tart, melyen egyéb 
fontos ügy letárgyalásán kivül kisorsolják a 
a választolt képviselőtestületi tagok felét.

— Javulás következett be Keviczky
Sándor allapotaban. A csongrádi vasúti sze- 
rencséilenség szenvedő szereplőjének, Ke­
viczky Sándor állapotában javulás állott be. 
Láza elmúlt, étvágya teljesen helyreállt és 
amputált lába fokozatosan kezd begyógyulni. 
Orvosi vélemény szerint négy hét múlva 
elhagyhatja a kórházat.

— A Vöröskereszt Egylet közgyűlése.
A Magyar Vöröskereszt Egylet Csongrádi 
Fiók osztály a f. hó 15-én d. u. 5 órakor ren­
des közgyűlést tart, melyen többek között a 
tagok számának örvendetes emelkedése foly­
tán a fiókegylet városi választmánnyá való 
átalakulásról fognak határozni.

— Összeírják a vármegye területén 
működő tűzoltókat. A belügyminiszter vonat­
kozó rendelete alapján dr. Csergő Károly 
alispán a vármegye területén kötelezővé 
tette a működő tűzoltók összeírását, amelyet 
8 napon belül kell felterjeszteni az aiispáni 
hivatalhoz.

— Jégeső Kistelek és Szentkút között.
Pénteken délután Kistelek és Szentkút közötti 
vidék fölött hatalmas szélvihar vonult el, 
majd cseresznyemag nagyságú jég esett. A 
jég hamarosan teljesen elborította a vidéket 
Az erős jégverés különösen a gyümölcsösök­
ben és szőlőkben okozott nagyobb kárt.

— Nyugtázás. Az 1926. évi április 
5 én megtartott dalárdaestélyen felülfizettek: 
Róder Pál 100,000 K , Boda Vilmos 50,000 
K, Szedi-esek István 40,000 K., Bozóky 
Sándorné, Mészáros Imre, Kovács György 
25—25,000 K., Fehér János, Forgó Tamás 
20—20,000 K, Erdélyi Gyuiáné 16,000 K., 
Viki Frigyes, Boér Antal, N. N 10—10,000. 
A fenti adományokért a Dalárda ez utón 
mond hálás köszönetét.

— A vagyonváltság búza árát a pénz­
ügyminiszter ápr. hóra 350.000 koronában 
állapította meg.

— A fővárosi magánbankházak kiter­
jesztik kölcsön — és betétüzleteiket a vi­
dékre. Lapunk más helyén, a békében 1912- 
ben alakult Mezey Bank közli ismertetését

mmmilimhimiiimi   'ií»"—«»"""■ unnnnMnn

Ci eímuít évben 16,074 utast száíiííüíi a M. F. T. K. 
Csőrigracirol Szegedre és Szöulokra.

Csontírádrüi 13 Outi ci árui szúiiitottak cl, ide ZóüO ej-át hoztak.
A M. F. T. R. csongrádi kirendeltségének kérelme a kikötő rendbe­

hozása iránt.
Alig egy hete indult meg a tiszai ha­

józás és értesülésünk szerint máris nagyon 
sokan veszik — főleg a szegedi viszonylat­
ban — igénybe az olcsó és kényelmes szál­
lítási eszközt. At elmúlt év forgalmi statisz­
tikájáról óhajtván beszámolni közönségünk­
nek, kimentünk a hajóállomáshoz, ahoi a 
népszerű Ma vekker Imre főnök és a közsze­
retetnek örvendő Keméndy István főkormányos 
fogadtak. Addig nem is voltak hajlandók 
felvilágosítást adni, amig készeknek nem 
nyilatkoztunk arra, hogy az egyik levitézlett 
kis hajó helyett a vonalra vezényelt, aman­
nál modernebb uj hajót megtekintjük. A 
pompás, gyorsjáratú hajón a parancsnok, 
Gond,a Béla ismertette veiütin a hajó 
berendezését. Megtudtuk, hogy az idén, leg­
alább egyelőre a Tahi és Ercsi nevű gőzö­
sök fogják a forgalmat lebonyolít: ni.

A hajóról a- irodába visszatérve a 
főnököt és a főkormányost fogtuk kereszt- 
kérdések alá az 1925. évi forgalomra vonat­
kozóan.

A szemé yforgalomról a következő ki­
mutatás ad bű képet: 

áprilisban 1070 
májusban 2405 
júniusban 2238 
júliusban 2423 
augusztusban 2634 
szept.-ben 2213 
októberben I902 
novemberben 1000

utas vette igénybe a hajókat. Összesen tehát 
16.074 utas utazott el Szegedre, illetve Szol­
nokra hajóval. A legtöbben -- 2634-en — 
tehát augusztusben, a legkevesebben a köz­
lekedés szempontjából csonka áprilisban és 
novemberben utaztak.

Az áruforgalom a következőképpen fes­
tett az elmúlt évben: Csongrádról elszállí­
tottak

áprilisban 1043 4 
májusban 420 „ 
júniusban 198 „ 
júliusban 77 „ 
au;-u.-zt. ban 1700 „ 
szept.-ben 4b72 „ 
októberben 2549 „ 
nov.-ben 2194 „

métermázsa árut, Összesen l-hát 13 059 
máz a árut szállítottak ei Csongrádról A 
legtöbb árul tehát szeptemberben, október 
ben és novemberben adták fel.

Az áruk érkezése a következőképpen 
oszlott meg: Gsongrádra érkezett 

áprilisban 24 q 
májusban 208 „ 
júniusban 385 „ 
júliusban 440 „ 
augusztusban 315 „ 
szept ben 396 „ 
októberben 389 „ 
novemberben 143 „

azaz összesen 2300 métermázsa áru. A leg-
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— Az Árpád gimnázium Segítő Egye­
sülete. A csongrádi m.kir. áP. reálgimnázium 
Segítő Egyesületének alapszabályait a nm 
v. k. minisztérium jóváhagyta. Ennek alap­
ján az Egyesület megkezdi működését Célja 
a csongrádi m. kir. áll. Árpád-reálgimnázium­
ba járó szegény és érdemes tanulók támo 
gatása tankönyvek kölcsönzése, tanszerek 
adományozása, élelmezés, felruházás, lakás 
közvetítése, betegek gyógyítási költségeinek 
fedezése, tandíjfizetés: általában anyagi segé 
lyezés által. Hogy az egyesület ezen nemes 
hivatásának minél eredményesebben megtud­
jon fslelni, ezúton is kéri a város lársadal 
mának hathatós támogatását. Az egyesület­
nek már eddig is 12 pártoló és számos ren ­
des tagja van. Az egyesületbe belépni óhajtó 
pártoló tagok egyszersmindenkorra 40 pen 
gőt, a rendes tagok évi 4 pengőt fizetnek.

— Lapunk előfizetőinek díjmentesen 
küldi teljes vászonnemü, sifon asztalnemű, 
zsebkendő mintagyüjteményét és menyasz- 
szonyi kelengye költségvetéseit a 30 év óta 
fenálló országszerte elismert Fleischmann 
Ignác fehérnemű nagykereskedő cég. Buda 
pest, IV. Kálvin tér 2. sz.

— Minden fájdalom, de különösen kösz 
vény, csuz, rheuma ellen nagyon ajánlható 
a már közismert „Delej-só“, mely kapható 
20,000 koronáért nagy csomagban Szlávik 
Leó gyógyszerésznél, Budapest, Szeszgyár 
utca 1,

— Készpónznyeremények. Április 15-én 
kezdődik a 16. ni. kir. osztálysorsjáték, a méh - 
nek tervén a közönség javára előnyös vái 
toztatások történtek, Az összes sorsjegyeknek 
a felét kisorsolják, tehát minden második 
sorsjegy nyer! A nyeremények összege pedig 
több, mint 55 milliárd korona lesz, melyet 
azonnal készpénzben fizetnek ki. Mar egy 
sorsjeggyel szerencsés esetben 5 milliard 
korona nyerhető, jutalom 3 milliárd, főnyere­
mény 2 milliárd, ezenkívül 1 milliárd, 500 
millió, 400, 250, 200, 150, 100 millió korona 
slb. Nyerési esélyek tekintetében az összes 
állami sorsjátékok élén áll, Ezen körülmény­
ben leli magyarázatát ezen népszerű intéz­
mény napról-napra fokozódó közkedveltsége. 
Sorsjegyek a hivatalos áron : egész 200,000 
fel 100,000, negyed 50,000, nyolcad 25,000 
korona az összes elárusítóknál.

— A városi múzeumnak Kollál András 
sárgarézveretes huszárkarabélyt, s magát 
meg nem nem nevező úrnő régi, zöld se­
lyemből . készített, alul fodros csongrádi 
menyecske kötényt adományozott, melyekért 
köszönetét fejezi ki a városi muzeum igaz­
gatósága.

— Természetes szénsavas — kénes — 
ásványvizfürdő. Rádium tartalmú. Előkelő 
orvostanárok ajánljak. Pensió 85 000 K Kér­
jen prospektust. Árpád-fürdő, Székesfehérvár.x

minden 
x

— Az egészséges falu. Sz. bolcsvárme- 
gyériek Báj községe, melynek 930 lakosa 
van, ritka nevezetességgel dicsekedhetik. 
Mint hivatalosan értesülünk, a községben tiz 
hónap óta egyel len egy haláleset sem fordult 
elő.

— Patkányok irtására vegyen Radikál 
patkány irtó huskivonatot. Kapható 
patikában és drogériában.

— Az Uránia mozgószinhnz mai műsora:
1 perccel 12 előtt. Kalandos vígjáték 7 felv. 
Fi ed Walter, a „Színházi Halál“ vidám és 
ifjú riportere egy sorsjegyet vásárol, melyet 
egy szürke cilinder bélésűbe rejt anyja 
kalapüzletében a legfelső boiti polc legfelső 
csúcsán. Marquis Belpian, megveszi a cilin­
dert, melynek bélésében az. időközben főnye­
reménnyel kihúzott sorsjegy rejtőzik. Szegény 
Fred mikor ezt megtudja, ü'dözni kezdi a 
szürke cilindert, de azóta Berlinben minden 
elegáns férfi szürke cilindert hord. Fred csak 
izgalmas és kacagtató jelenetek hosszú sora 
után szerzi meg a szúbanfurgó cilindert és 
egy perccel 12 előtt felveszi a főnyereményt.

intingyeii,,!

Bársony sima és üde lesz az ar.ch, 
elmulasztja szeplőit, patt nőseit és min’ 

denféle bőrtisztátlanságát

a dr. Biró-féle 
havasi gyopár crém 

szappan, púder, 
mosűóviz

kapható minden gyógyszertárban és 
drodi inában. Csongrádi lerakat ■

Flesch Oszkár
illatszertára Csongrád.

fiz Első magyar Általános 
Biztosító Társasággal 

kötendő biztosításoknál a

Csongrádi Újság
előfizetői nagy

,5 én
részesülnek.

Hirdetmény.
A Csongrádi rendőrkapitányig őrizeté.

ben ,cvo s igazolt tulajdonos vagy egtnláió 
« nem ve,, ,6,gyek folyó

l_ en d. e 0 makor a rendőrkapitányság 
udvarán nyilvános árverésen el fognak adatni 

Csongrád, 1926. márc. 30.

Rendőrkapitányság, 

város polgármesterétől.
<92-

Csortgrád r. t. 
926.

Hirdetmény.

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

Mielőtt BÚTOR, vagy lakberendezési szükség­
letet beszerezné, tekintse meg állandó nagy 
raktáramat. Hitelképes egyéneknek kedvező 
h ete-i feltételek. Bútorgyár Wiesner $. 

Szeged, Aradi utca 6. sz. xv

Tegyen egy próbát
Köszvény, csuz, rheuma, idegheteysé- 
gek és egyéb fájdalmaknál használja 

kipróbált

Csongrád r. t. város tanácsa zárt sján 
•ati versenytárgyalást hirdet a hajóhíd híd­
főinek és a hidpiloták helyreállítási munkái, 
nak vállalatba adására.

Ajánlati űrlapok 
hivatalban kaphatók.

Ajánlatok 192G ápr. 
óráig nyújtandók be.

Csongrád, 1926. ápr.

a városi mérnöki 

19-én dé:i la 

10.
Csemegi 

h. polgármester.

J'ózsa gépész értesíti a t közönséget, hoev 
motoros sz ' - y

bárkihez házhoz 
50

motoros szecskavágót hozott üzembe s
m,gy.

S/V
Lakása Andrásr.y u.

E2-

llldl

dele

C*2r!,ata tuS:h Gj lila u 13. szátfi a. nagy. 
V? ban us kicsinyben bármikor kapható. 
---------- 3-1

Andrássy utca 38. számú ház szabadkéz­
ből eladó. Ara feiől értekezni lehet 

ugyanott. 3_j

„Delej-só“ egy kincses láda, 
Egészséget rejt magába.
Minden háznak védangyala,
Bajnak, búnak a hóhérja.

Kapható minden gyógyszertárban 
naban egy nagy csomag ára

Vezérképviselet:
Szlávik Leő gyógyszerész,
Budapest, Vili, Szeszgyár u. 1. szám.

drogé- 
20,000 kor. 

10-1

V a£ut utCa 15. számú es Zsinór utca 30. 
számú házak eladók es 3 vagy 4hold 

jokarban lévő szőlőt, keres megvételre a város 
közelében idus Csipái János, Zsinór utca 30.
®zyn a*0tí- Érdeklődni a kiadóhivatalban is 
lehet. 5—!

Uj utca lS. számú ház elköltözés miatt 
eladó. Értekezni lehet ugyanott.

t hold Nagyrét eladó, 
sz. alatt.

gy
Jók ií u

Értekezni lehet
üvl

folyásit váltóra fedezel mellett, 
átvesz magas hetikauiaíozásra

!k=”„u, ™allé üz,et Hitelosztálya.
Pénzű,,........ .J::, , .Sd,ok> Alapítva 1912-ben.

Schlick-Nicholson
Pénzügyekben azonnal díjtalan

“ tmriHiwiMi ,,,
felvilágosit as.

gep-, waggon- és hajógyár r. t.
sJhE^EDI M!ntaraktára
Szeged, Kölcsey u. 11. Feketesas u saruk, Tel. II-,

m f _ . .. "" ""*l ^smamautmaemamaBama
Daráló°köiára?Zi!na^n^rÓ cs<*P^flarniiurdk. Velőgépek i

rÄÄ^ 4Goz«ei>ek, gőzkazánok, stb. M,r°k' *
—V ’ S°sitással cs ajámattaf díjtalanul szolgálunk.

mgpfsí®*

-dU-sf1'

* *• .>2
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értesítés. KACZIBA FERENC cementáruiparos értesíti a tisztelt 
vevőit, hogy üzemét újonnan épített gyárában a Keresztény 

Gőzmalom közelébe gróf Széchenyi István ut 15. szám alá helyezte át.
Üzletét továbbra is a legszolidabb árakkal vezeti s a legjobb árukkal szolgál. 

Háromféle cement tetocserép állandóan raktáron. Úgyszintén cementlapok, etető és itató 
cémentcsövek, kutgyürük nagy választékban, mindenféle műkőmunkák, lépcsők, 

sirkeritések, díszes síremlékek stb.-ről készséggel szolgál a legjutányosabb árajánlattal.

Apróhirdetések
közlünk1 hirdetéseket. 8 Minden további 

4 szó 1UOO korona.

Ozéna és kukoricaszár az Erzsébet szőlo- 
Q beli majorban eladó. d z

iXülönböző asztalos szerszámok vannak 
eladók Belváros, Rókus tér 8. szám

alatt. _______

2500 hold
prima szántóföld állandó bérletre kiadó. A 
birtok Békésmegyében fővasutvonal mellett 
és állomás közelében van. Értekezni lehet a 

kiadóban. x

Eladó Kenderes község határában 54 ma­
gyar hold tanyás birtok vetéssel együtt, 

azonnal átvehető holdankint 12 mázsa búza.

Kisebb ház
Nagyréti gazdálkodónak igen alkalmas előny ös 
fizetési feltételek mellett eladó, érdeklődni le­
het Piroska Ferenc füszerkereskcdőné!. x6

Fodor János e“'
lóherélést

megkezdette és felelőség és jótállás mellett 
elvállalja. Lukasa Dózsa György utca 8 sz.

12—4

íó karbanlévő hintó eladó Kólía: Sándomé-
3—4nál Szivák tér 22. sz. alatt.

Bort, elsőrendű rizlinget és kadarkát lite- 
renkint 50q0 K-ért vásárolhat Varga 

József pincéjében, Szivák tér l. sz. ■'

Elköltözés miatt
különleges üveges borok, pezsgők, üveges 
likőrök beszerzési áron alul is eladatnak. 
Úgyszintén fiakker, úri szánkó, boros hor­
dók, üvegek és különböző háztartási tárgyak 
sürgősen eladatnak. Erzsébet szálloda. 8-5

aáz, Zöldkert utca 4. szám alatt elköltö­
zés miatt eladó. Ára felől értekezni 

hét ugyanott. 10 9

Asztalosnak, bútorhoz való igen szép cse­
resznyefa kapható Kélágu utca 32. 

szám alatt. " x

Fizessen elő a Csongrádi Újságra!

300 hóid töld
Nográd megyében, fele szántó, fele erdő, hat 
szobás lakással olcsón eladó Érdeklődni a 

kiadóhivatalban lehet. x

Menyasszonyi bútornak alkalmas 4 méter 
hosszú, 2 suk vastag cseresznyefa 

derék teljesen egészséges van eladó Kétágú 
utca 32.sz. alatt. x

Bútorozott szoba külön bejárattal kiadó 
Kossuth utca 16. szám alatt, Érdek­

lődni Szepesi László kereskedőnél. x

Széna, egy boglya sarju eladó a zsidóte­
mető melletti rakodóban és 400 kéve 

kukorica szár a Faragó rakodóban. Ért. lehet 
Zsinór u 33. 3—2

Másfél hold ártér árendába kiadó, az árté­
ren lévő fűzfák eladók Egy jókarban 

álló kukorica morzsoló, két kád, ötezer vá­
lyog, két kocsi darabtégla és egy pár szántó- 
kisefa eladó. Ára felől érdeklődni lehet Zöld­
kert utoa 4. 4 3

Palavichini uradalomban lévő cserepes!
pusztára nyári legeltetésre jószág felvé­

tetik. Szájbér öregszám után egy mázsa búza 
és fél kiló szalonna. Gulyásbér nincs. Fizetés 
részletekben is teljesíthető. Bejelentéseket 
felvesz a kiadóhivatal. x3

Sárközi Jánosnak^ Nagyrétben, a szivattyú 
telep tájékán, 6 hold jó here 8 hold 

szántó földje eladó. Értekezni lehet a hely­
színen vagy Szentesen, Klauzál utca 9 szám 
alatt vasárnapon. 4v2

a i uiv>j v........ ....Féi "noiu sZuiu
tekezni lehet Jókai utca 

400 kéve nád van eladó.
24. Ugyanitt

2v2

Erzsébet utca 30 szám alatt több üzlet- 
helyiség van kiadó bármilyen iparos ré­

szére alkalmas. Ért. lehet ugyanott. ■ ■ ■■■■

Klein Ferenc üzletébe egy fiú tanoncnak 
felvétetik, továbbá épületablak, tűkor 

üvegezést elvállal. Ugyanitt fűszer, üveg, 
percelán és mindennemű rövidáruk előnyös 
áron beszerezhetők. áv

Az Erzsébet szálloda épületében üzlethe­
lyiségek kiadók. Ugyanott a kávéházi 

és vendéglői berendezés eladó. Tudakozódni 
lehet özv. Csejthey Lajosnénál. 3 3

Iijen jó tejelő hasastehén van eladó Kétágú 
utca 33. szám alatt. Ugyanott egy jo 

egyes lovat keresnek megvételre.

Tanoncnak egy jó házból való fiút keresek 
Kiss Gyula cukrász, Kossuth utca

20. szám. E3—2

Uj órás és ékszerész üzlet nyílt a tejpiac­
nál Kossuth utca 13. sz. alatt. Minden­

nemű javításokat legolcsóbban vállal és pon­
tos kiszolgálásról az igen tisztelt vevőket 
mindenkor biztosítja. Mészáros József, órás 
és ékszerész. 12-1

Egy hold szőlő, valamint 3 db gyalupad 
szerszámokkal eladó, érdeklődni lehet 

Erzsébet utca 16. szám alatt Vincze Sándor 
borbélyüzletében. 4—1

Ötven hold prima szántó föld benne 24 
hold veréssel, apróbb parcellákban is 

eladó. Értekezni lehet Hunyadi tér 4. 4—1

Eladó egy hároméves 6-os, huzatos Máv. 
csépiőgarnitura Árvíz utca 35. sz. 2vl

Forgalmas helyen, bármily üzletnek meg­
felelő helyiség azonnal bérbe kiadó. 

Cim Szilbernél.

u raknak mosást és vasalást vállalnak And- 
rássy utca 15. 2—1

! hold szőlő a Kecskeméti utón feles 
használatra kiadó. Értekezni lehet 

Szentesi utca 7. szám, ugyanott üzletnek 
alkalmas helyiség van kiadó. É2—1

Kölyök farkas kutya 5 hónapos eladó. Cim 
a kiadóhivatalban.

Gyovay István tanítónak Réti János utca 
11. számú háza szabadkézből eladó.

4—1

>zoba, konyhas íakas gyermekiden názas- 
) párnak kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

•gy bútorozott szoba kiadó Csemegi utca 
L 17. szám.

Fél ház, 2 hold hullámtér és 300 db vá­
lyog eladó, Értekezni lehet Uj utca 

40. szám alatt. 2 1

Kása Sándor ácsmester értesíti az építem 
szándékozókat, hogy ácsmunkákat fa­

anyaggal együtt legjutányosabban elvállalok. 
Vasút utca 27. 10 1

Kossuth F. ut 29. számú ház és fél öreg 
hold szőlő eladó. Érdeklődni lehet 

ugyanott.

u j ház, üzlettel eladó Szentesi utca 10.

etö

ozmotor. ‘ készítményt! UJ 6YALU™UUR vanndlí e , f
UZ.II1U 1V1 f , .. a legjobb kivitelben készít úgy

Egyben értesíti az igen tisztelt épít- asZtalOSaTU épület-, mint butormunkákat.
közönségét, hogy villanyeröre berendezett .. < n 10 An.nnoráH. Szentgvnrgy utca 9.
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CSONGRÁD VÁROSI
URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Április 10-én szombaton este fél Dórakor, 
és 11-én vasárnap d. u. 6 és este fél 9 

órakor elóadásra kerül:

1 perccel 12 előtt.
Kalandos vígjáték 7 felvonásban. 

Azonkívül:

Alborák és b. neje
vígjáték 2 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély 1200C K., fentartott 
íely 10.000 K., I. hely (számozottan) 8.000 

K., II. hely 6000 K, III. hely 3000 K.

Akumulátor töltését i3.9
rádiósok részére szakszerűen végzi

a Csongrádi Gazdák Gőzmalma.

kik könnyen elhelyezhető szerekre hívnák 
fel a gazdatársadalom figyelmét áprilistól 
szeptemberig. Jelentkezésnél a személyre 
vonatkozó teljes információ megadása meg- 
kivántatik, feltételeinket ezután közöljük. 
Leveleket „többtermelés“ jeligére Blockner 
hirdetőjébe Budapest, IV, Semmelweis u.

4. sürgősen kérünk.

A megyei földbirtokosok és 
szőlősgazdák

körében tekintélynek örvendő 
és összeköttetésekkel 

rendelkező

á z i szer!
Ha fáj a láb, úgy használja a már kipróbált

kámforos Fortuna lábso't,
melyből 2 3 lábfürdő megszünteti a sok 
járás, álldogáiás, sportolás és egyéb mege­
rőltetésből keletkező lábfájásokat. Megszaba­
dítja a legmakacsabb tyúkszem és bőrkemé- 
nyedéstől, kámfortartalmánál fogva felfrissíti 

az izmokat és azonnal megszünteti a

lábizzadást.
Égy doboz ára 1 pengő (12 500 K).

Kapható főraktár, Bodnar Jenő gyógyszertár 
Budapest VII. Dob utca 30. Postán után vél 

mellett.
Rendelésnél hivatkozni e lapra.

jprilis 1i

Értesítés,
A csongrádi kir. közjegyzöséget f. 

évi április hó 6-án dr. Szőke Jenő 
kir. közjegyző vette át, aki a közjegy­
zői irodát a Templom utca 7. szám 
alól a Csongrád és Vidéki Takarék- 
pénztár épületébe (Szivák Imre tér 1. 
szám alá) volt ügyvédi irodahelyiségébe 
helyezi át és közjegyzői működését 
ott folytatja.

Aki családjának és önmagá­
nak jövőjére gondol, az nem 

mulasztja el az

életbiztositást.
Legelőnyösebb feltételekkel és legna­

gyobb garanciával az
Első Magyar Általános Bizto­

sító Társaság szolgál,
Makay Imre, Szivák tér 10. számú iro­
dájában. A Csongrádi Újság előfizetői 

nagy kedvezményben részesülnek.

Piaci árak:
Allatvásár :

I. r. sertés (élősúlyban kg-ként)
II. r. sertés „
borjú „ 12-
marha e_.
Juh • „ 8

Hús:
sertéshús kg 20-
zsir
szalonna „ _
kolbász „
borjú
marha „
juh
szappan „

Baromfi:
csirke drb-ja _
liba kg _
kacsa „ _
tyuk db 40-
tojás „

Oriemény :
nullásliszt kg g.
főzőliszt „ 5,800-
4-es.kenyérl. „ 5.000

Kenyér:
fehér
félbarna
barna
péksütemény

Tejtermékek:
teljes tej liter
lefölözött tej
tejföl
vaj kg
túró csomó

1926. április 9

15,000 
1 3,000 

■13,000 
■10,000 
-9,000

-26,000 
30,000 

-40,000 
40,000 
28,000 
24,000 
20,000 
16,000

-30,000
-25,000
-25,000
-50,000

1,000

-6,300
-6,000
-5,500

6,000
5,000
4,000

700

3,000
2,500

20,000
65000

500

Első alföldi
fenyképhagyitó

vállalat,
SZILBER J, flnTfli 

fényképész CSÖNGŐD.
Bromozüst nagyításokat fekete VaRV 
szépia színben, BquareÚeker 

menyeket vászonra müvésrj kivitelbe^
házilag állitoiTelő.

Szakfényképészeknek árengedményt

Igazolvány! fénykép 3 darab 
20 ezer korona.

P fl L fl S CI L A J oT
vendéglője,

mely első és egyedüli a Piroskaváros 
ban, 1926. április 4-én megnyílt 

I Ezzel egyidejűleg megkezdődött nála 
' a kuglizás is. Ma vasárnap d. u a 
1 órakor nagy kugliverseny lesz, hol a 

legtöbb fát ütő egy kis malacot kan 
ajándékba.

Pontos, tiszta és szolid kiszolgá­
lásról mindenki biztosítva.

Kérve a közönség becses pártfo-
8á8ál Palásti Lajos
2—2 vendéglős.

Épület és kocsi vasalások, 
eredeti WINTER tengely, 

mezőgazdasági 
és konyhakerti magvak, 

99%-os rézgálic 
legolcsóbb árban csak a

kaphatók

«TmvRmHmTTTFrrrCTT wwee ■■■■■■■< ■■■■■■■■!TUB*
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Aki jó pálinkát
akar főzni, az keresse fel 

a városi szeszfőzdét, 
ahol a modern berendezés 
a főzést legolcsóbbá és az 
italt a Iegfisztábbá, leg- 

izletesebbé teszi.
Ugyanott kapható kétszer finomi- i 
tolt törköly és seprő pálinka lite' 

renkint 30.000 K-ért.
Szilva és barack pálinka literje 

50 OOO K.

, . T , Építtetők forduljanak bizalommal a

songiach Városfejlesztő és Építő részvénvtárs.-hc
ahol jom,«hJa ZsolMle téglát kap és mindenféle faanyagot olcsó árban vá
Cementválvu cemln dó ' d"P takartí cementcserepet jutányosán áruéit.

' ^ »cement lap, cementoszlop, nagy választékban van raktár

_________ füziíaolcsó árban kapható!


